
６年理科 第４回実施 週テスト（８分） 
 得点 

 

 

氏名 

 

１ 次の各問いに答えなさい。 

１ セキツイ動物の分類を示した下図のＡ～Ｅに当てはまる語句を、ア～オからそれぞれ選び記号で答えなさい。 

 

         親と似た姿で産まれる→〔 Ａ 〕 

  背骨がある        体温を一定に保つ→〔 Ｂ 〕 

         卵で             陸上に産卵する→〔 Ｃ 〕 

         産まれる  体温が変化する        子はえらで、 

                        水中に   親は肺で呼吸する→〔 Ｄ 〕 

                        産卵する  一生えらで呼吸する→〔 Ｅ 〕 

 

ア 魚類  イ 鳥類  ウ は虫類  エ 哺
ほ

乳類  オ 両生類  

 

２ セキツイ動物の中で、心臓が完全な２心房２心室であるものはどれですか。１のア～オからすべて選び記号

で答えなさい。 

 

３ セキツイ動物の中で、体内受精をするものはどれですか。１のア～オからすべて選び記号で答えなさい。 

 

４ 体温を一定に保つことのできる生物を何動物といいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１Ａ 

 

Ｂ Ｃ Ｄ 

Ｅ 

 

２ ３ ４ 

動物 



理科４実施 コアプラス 487～501 人体・動物 

２ 次の各問いに答えなさい。 

１ 右の図１は、ヒトの腕
うで

を示しています。 

 

⑴ 骨と筋肉をつないでいるＡの部分を何と言いますか。 

⑵ 腕を矢印の方向に伸ばすとき、ＢとＣの筋肉はそれぞれどうなっていますか。 

ア～エから選び記号で答えなさい。 

ア Ｂは縮み、Ｃも縮む。   イ Ｂは縮み、Ｃはゆるむ。 

ウ Ｂはゆるみ、Ｃは縮む。  エ Ｂはゆるみ、Ｃもゆるむ。 

 

２ 右の図２は、ヒトの胎児とそのまわりのようすを示しています。Ａ～Ｃの部分 

の名前をそれぞれ答えなさい。 

 

３ ヒトの卵の直径はどのくらいですか。ア～エから選び記号で答えなさい。 

ア 0.014mm  イ 0.06mm  ウ 0.14mm  エ 0.6mm 

 

４ ヒトの誕生について、 

 

 ⑴ 受精から誕生までおよそ何週ですか。 

 ⑵ 誕生時の身長はおよそ何 cm ですか。 

 ⑶ 生まれたての赤ちゃんの肺呼吸の開始となる行動は何ですか。 

 

５ 右の図３と図４はヒトの目と耳のつくりを示しています。 

 

 ⑴ 図３のＸの部分の名前を答えなさい。 

 ⑵ 図４のＹの部分の名前を答えなさい。 

 

６ 草食動物の目のつき方について説明した次の文の⑴、⑵に当てはまる語句をそれ 

ぞれ選び、記号で答えなさい。 

 

  草食動物の目は⑴（ア 視野を広げる  イ 遠近感を得る）ため、⑵（ウ 前面  エ 側面）について

いる。 

 

 

１⑴ 

 

⑵ 

２Ａ Ｂ Ｃ ３ 

 

４⑴ 

週 

⑵ 

cm 

⑶ 

５⑴ 

 

⑵ ６⑴ ⑵ 

 

図１ 

図３ 

図４ 

Ｃ 

Ｂ Ａ 

図２ 

Ｘ 

虹彩 

角膜 
ガラス体 

盲点 

レンズ 

Ｙ 

耳小骨 三半規管 

うずまき管

 

Ａ 

Ｃ 

Ｂ 



６年理科 第４回実施 週テスト（復習用） 
 得点 

 

 

氏名 

 

１ 次の各問いに答えなさい。 

１ セキツイ動物の分類を示した下図のＡ～Ｅに当てはまる語句を、ア～オからそれぞれ選び記号で答えなさい。 

 

         親と似た姿で産まれる→〔 Ａ 〕 

  背骨がある        体温を一定に保つ→〔 Ｂ 〕 

         卵で             陸上に産卵する→〔 Ｃ 〕 

         産まれる  体温が変化する        子はえらで、 

                        水中に   親は肺で呼吸する→〔 Ｄ 〕 

                        産卵する  一生えらで呼吸する→〔 Ｅ 〕 

 

ア 魚類  イ 鳥類  ウ は虫類  エ 哺
ほ

乳類  オ 両生類  

 

２ セキツイ動物の中で、心臓が完全な２心房２心室であるものはどれですか。１のア～オからすべて選び記号

で答えなさい。 

 

３ セキツイ動物の中で、体内受精をするものはどれですか。１のア～オからすべて選び記号で答えなさい。 

 

４ 体温を一定に保つことのできる生物を何動物といいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１Ａ 

 

Ｂ Ｃ Ｄ 

Ｅ 

 

２ ３ ４ 

動物 



理科４実施 コアプラス 487～501 人体・動物 

２ 次の各問いに答えなさい。 

１ 右の図１は、ヒトの腕
うで

を示しています。 

 

⑴ 骨と筋肉をつないでいるＡの部分を何と言いますか。 

⑵ 腕を矢印の方向に伸ばすとき、ＢとＣの筋肉はそれぞれどうなっていますか。 

ア～エから選び記号で答えなさい。 

ア Ｂは縮み、Ｃも縮む。   イ Ｂは縮み、Ｃはゆるむ。 

ウ Ｂはゆるみ、Ｃは縮む。  エ Ｂはゆるみ、Ｃもゆるむ。 

 

２ 右の図２は、ヒトの胎児とそのまわりのようすを示しています。Ａ～Ｃの部分 

の名前をそれぞれ答えなさい。 

 

３ ヒトの卵の直径はどのくらいですか。ア～エから選び記号で答えなさい。 

ア 0.014mm  イ 0.06mm  ウ 0.14mm  エ 0.6mm 

 

４ ヒトの誕生について、 

 

 ⑴ 受精から誕生までおよそ何週ですか。 

 ⑵ 誕生時の身長はおよそ何 cm ですか。 

 ⑶ 生まれたての赤ちゃんの肺呼吸の開始となる行動は何ですか。 

 

５ 右の図３と図４はヒトの目と耳のつくりを示しています。 

 

 ⑴ 図３のＸの部分の名前を答えなさい。 

 ⑵ 図４のＹの部分の名前を答えなさい。 

 

６ 草食動物の目のつき方について説明した次の文の⑴、⑵に当てはまる語句をそれ 

ぞれ選び、記号で答えなさい。 

 

  草食動物の目は⑴（ア 視野を広げる  イ 遠近感を得る）ため、⑵（ウ 前面  エ 側面）について

いる。 

 

 

１⑴ 

 

⑵ 

２Ａ Ｂ Ｃ ３ 

 

４⑴ 

週 

⑵ 

cm 

⑶ 

５⑴ 

 

⑵ ６⑴ ⑵ 

 

図１ 

図３ 

図４ 

Ｃ 

Ｂ Ａ 

図２ 

Ｘ 

虹彩 

角膜 
ガラス体 

盲点 

レンズ 

Ｙ 

耳小骨 三半規管 

うずまき管
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６年理科 第４回実施 週テスト 

解答 
１ （４０点） 

５点×８ 

１Ａ 

エ 

Ｂ 

イ 

Ｃ 

ウ 

Ｄ 

オ 

Ｅ 

ア 

２ 

イ、エ 

３ 

イ、ウ、エ 

４ 

恒温
こうおん

  (動物) 

 

 

２ （６０点） 

５点×１２ 

１⑴ 

腱
けん

 

⑵ 

ウ 

２Ａ 

胎盤
たいばん

 

Ｂ 

へその緒
お

 

Ｃ 

羊水
ようすい

 

３ 

ウ 

４⑴ 

３８  (週) 

⑵ 

    ５０   (cm) 

⑶ 

産声
うぶごえ

(をあげる) 

５⑴ 

網膜
もうまく

 

⑵ 

鼓膜
こ ま く

 

６⑴ 

ア 

⑵ 

エ 

６⑴⑵は完答 

理科４実施 コアプラス 487～501 人体・動物 


